
                                                               ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                      Χορός και …μαγεία στο TALOS PLAZA 

                        Ένα διήμερο διασκέδασης για μικρούς και μεγάλους 

 

Όσο πλησιάζουμε προς τα Χριστούγεννα στο TALOS PLAZA η ατμόσφαιρα γίνεται ακόμη πιο 

εορταστική με υπέροχες εκδηλώσεις. 

Κάθε οικογένεια και κάθε παρέα  βρίσκει εντός του,  τις καλύτερες αγορές και τις πιο 

διασκεδαστικές στιγμές. 

Φως χορού και μαγείας περιμένει όλους τους επισκέπτες στο TALOS PLAZA σήμερα και 

αύριο Παρασκευή, με ελεύθερη είσοδο. 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΗΜΕΡΟΥ 

ΠΕΜΠΤΗ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018 

18:30: Χορευτική παράσταση από την Σχολή Χορού DanziAmo : «Χορεύουμε»; 

Η σχολή χορού DanziAmo ιδρύθηκε το 2011 από τις δασκάλες χορού Πετεινάκη Άννα και 

Φανουράκη Μάρια. Στην σχολή διδάσκονται Latin, Salsa-bachata, Hip hop, Break dance, 

Μοντέρνο και zumba για μικρούς και για μεγάλους. Διαθέτει έμπειρους καθηγητές που 

περιμένουν να σας ταξιδέψουν στη μαγεία του χορού! 

Για παιδιά από 4 ετών, αλλά και ενήλικες κάθε ηλικίας, σε ομαδικά και ιδιαίτερα 

μαθήματα. 

Μουσικοκινητική Αγωγή για παιδιά από 4 έως 6 ετών και Χορογυμναστική για μαμάδες!! 

Προετοιμασία για ερασιτεχνικά και επαγγελματικά διπλώματα IDTA, όπως επίσης και 

συμμετοχή σε διαγωνισμούς Latin, hip-hop festival, κλπ. 

Η σχολή χορού DanziAmo έχει συμμετάσχει πολλές φορές σε κοινωνικές εκδηλώσεις Δήμων 

και Φορέων. 

Στεγάζεται στην οδό Γ. Γεωργιάδη 18 (Όαση), σε ένα πολύ φιλικό περιβάλλον. 

Φορέστε την πιο τρελή σας διάθεση και ελάτε να χορέψουμε παρέα!!! 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018 

20:30: Ο μάγος Vitalio σε ταχυδακτυλουργικά κόλπα!! 

Μαγική παράσταση από τον ταλαντούχο ταχυδακτυλουργό Vitalio. Ο αγαπημένος μάγος  

από την Κρήτη,  όπου γνωρίσαμε ευρέως πέρυσι από το τηλεοπτικό σόου «Ελλάδα Έχεις 

ταλέντο», θα είναι κοντά μας για μία παράσταση που θα καθηλώσει το κοινό όλων των 

ηλικιών. Με πάνω από 10 χρόνια εμπειρίας στο πρόγραμμα μαγικών -ταχυδακτυλουργικών 

ο μάγος Vitalio μαγεύει το κοινό του όπου εμφανιστεί.   



Εμφανίζεται σε ξενοδοχεία, βαφτίσεις ,γάμους, event, παιδότοπους, παιδικά πάρτι και κάθε 

είδους εκδήλωση.  

Το 2013 εκπροσώπησε τη χώρα μας στο βαλκανικό πρωτάθλημα μάγων που έγινε στην 

Σόφια της Βουλγαρίας. Έχει εμφανιστεί σε αρκετές εκπομπές της κρατικής τηλεόρασης 

αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις. 


